

Бібліотека центру - це бібліотечно-інформаційний центр із локальною мережею та Інтернет, а сам центр виконує інформаційну, освітню, виховну функції, всебічно сприяє оперативному забезпеченню учнівської молоді необхідною інформацією, формуючи у майбутніх фахівців готовність до роботи в умовах інформатизації суспільства.



Мета роботи бібліотеки: *“Формування високорозвиненої особистості, яка поєднує в собі високі професійні знання, духовне багатство, національну свідомість, моральну чистоту і фізичну досконалість”*

Очолює роботу бібліотеки ЦПТОН№3 Лавренко Світлана Миколаївна.

Структура бібліотеки: читальна зала – площа 135кв.м на 50 місць; книгосховище-площа 72 кв.м.

Фонд бібліотеки на 01.01.2013р. – 39518 екземплярів з них

підручників – 10789 екземплярів.

Тематика комплектування та основні розділи: загальноосвітні предмети, профільна технічна література , педагогіка та методика викладання, художня література .

Види документів: книги, газети, журнали, нормативно-технічні документи, аудіо документи.

Картотеки сформовані в нашому центрі:



Довідково –інформаційне обслуговування організовано таким чином, що основними є вибіркове розповсюдження інформації (ВРІ) на базі нових надходжень та інформаційне обслуговування співробітників центру з використанням елементів режиму диференційованого обслуговування керівників (ДОК).

В центрі проводяться дні спеціаліста, бібліотека активно сприяє формуванню виставок на цих заходах. Класні керівники постійно звертаються до бібліотеки за допомогою у виборі літератури, яка допомагає провести виховні години.



Читальна зала бібліотеки – місце для проведення засідань, семінарів, конкурсів, виховних заходів.



Бібліотека - вікно у світ, елемент системи навчання, самоосвіти, духовного, естетичного і професійного вдосконалення особистості.



Культура народу – той великий скарб, національне надбання, що передається від покоління до покоління, примножується, збагачується. Тому значення бібліотеки як осередку культури, центру спілкування та інформації стає дедалі важливішим.



У читальному залі бібліотеки оформлені тематичні художньо - ілюстровані виставки:

- «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття»
- «Харкове, мій рідний Богом бережений!»
- «Я – українець і цим пишаюсь»
- «Роки, опалені війною»

